

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 2017021401-PP cujo OBJETO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO INCLUSO MOTORISTA NO EXERCÍCIO DE 2017, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

**ACRESCENTANDO:****RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERENCIA**

- Onde lê-se:

**8.0 – DO VALOR ESTIMADO**

**8.1** O valor mensal médio da presente contratação estima-se em R\$ 653.994,88 (seiscentos e cinquenta e três mil novecentos e noventa e quatro reais e oitenta e oito centavos).

- Leia-se:

**8.0 – DO VALOR ESTIMADO**

**8.1** O valor global médio da presente contratação estima-se em R\$ 653.994,88 (seiscentos e cinquenta e três mil novecentos e noventa e quatro reais e oitenta e oito centavos).

As modificações do referido edital, estão disponíveis no site ([www.tcm.ce.gov.br/licitacoes](http://www.tcm.ce.gov.br/licitacoes)).

Os demais itens permanecem como no edital, a data de abertura do certame para o dia 03 de Março de 2017, às 11:30 horas.

Paramoti-CE, 21 de Fevereiro de 2017.

Atenciosamente,

  
RAFAEL COSTA DA CRUZ  
Pregoeiro Oficial do Município

**RUA SANTA ANA, 64, CENTRO - PARAMOTI – CEARÁ**

CEP: 62 736 – 000Fone/Fax: 85 3320 – 1338

CNPJ: 07. 711. 963 / 0001-42 CGC: 06. 920. 204-4